



梁家家書 (澳門氹仔) @ 5.2020

親愛的弟兄姊妹：

主內平安！抱歉很久沒有給您們消息，相信您們不會忘記我們吧😊😊



一月中，教會慶祝堂慶時，我們還是高高興興、熱熱鬧鬧地慶祝.....



教會堂慶 2020

誰知一月尾新冠肺炎疫情來勢洶洶。澳門政府為了防控疫情的蔓延，二月五日宣佈，所有娛樂場，包括賭場、電影院、遊戲機中心、酒吧等，暫停營業 15 日。學校停課，政府機關、銀行、圖書館、公園等等需要關閉。霎時間人心惶惶，不少人都趕去超級市場搶購食米、罐頭、奶粉、樽裝水、廁紙.....又在藥房排隊搜購消毒物品、口罩、酒精搓手液、漂白水等等.....猶如第三次世界大戰即將爆發。

教會響應政府的抗疫措施，二月第一個主日，即時開始網上直播崇拜，鼓勵信徒留家不聚集。由於部分長者不適應或不習慣網上聚會，我們在教會現場安排隔行隔座坐。進入教會，必須探熱，洗手消毒，並全程聚會帶上口罩。遇上這突如其來的防疫措施，大家雖是神經兮兮，卻又不約而同，前所未有的合作，同心關注。「買唔買到口罩？有沒有酒精搓手液？」，成了見面的開場白。

二月中，有一位長者身體不適入了醫院。因為疫情緣故，醫院禁止所有探訪，連至親也不例外。這位長者留院兩周後離逝，家人未能見他最後一面，老伴深感內疚，遺憾終身。三月初，我們協助長者家人辦理安息禮拜，也因疫情原故，殯儀館也比正常運作時間提早關閉，參加喪禮的人不多，場面顯得清冷。澳門沒有火葬場，平日都是即日來回去珠海火



今天是紀念耶穌受難的日子。基於疫情，我們沒有受難節聚會。但我們以感恩的心靜思祂為我們受苦，被掛在凌辱的十字架上，以致我們罪得赦，有





葬，但珠澳兩地均需十四天隔離，我們都未能陪伴長者家人上珠海火葬場，這些微小的變動，也悄悄地帶給人點點的傷感，尚幸的是我們信主的人有永生的盼望，天家再聚之日。

其實，不單醫院不准探病人，老人院、監獄，都不開放探訪，疫情下，這些群體的需要都被忽略，求主幫助，保護他們，給他們力量度過。



上月中，有一晚半夜醒來，燕玲右眼腫痛得很厲害，不斷流眼水，捱到早上看醫生，是右眼角有兩處受損發炎，眼科醫生診視後，也不知道什麼原因做成。滴了藥水、擦了眼藥大半天了，有些微好轉，但仍然腫脹。右眼的腫痛，令左眼也睜不開，成了大半個盲人。約專科醫生，要兩周才預約到，素描檢查後，角膜發炎都好了，檢查卻發現兩眼有白內障，醫生建議手術愈快做愈好，但我們希望港澳兩地互通後，不用 14 天的強制隔離才做。

在此，謝謝大家的關心、代禱和問候！

與您們同工 祖永燕玲敬上

感恩：

- * 燕玲眼角膜發炎已復原，可以覆訊息、約見人、帶聚會、看聖經、看書、.....
- * 感恩剛搬去首爾的兒子，在嚴峻的疫情下，得到新學校的照顧。女兒在倫敦的公司也早早安排在家工作。而他倆也得到當地各方的支援，有足夠的防疫用品，並可以網上購物。

祈求：

- * 為港澳的交通恢復禱告。因為信徒中有子女、父母、配偶在香港，另有人需要往香港看醫生、去醫院覆診及取藥。
- * 為教會主日學人手，因香港支援隊及短宣隊隊員不能來，而我們人手安排也十分緊絀，所以未能恢復主日學。
- * 疫情期間，奉獻少了，但教會租金及其他開支仍要支付，請代禱！

回 應

願意收閱祖永燕玲的家書 願意為我們代禱 願意為我們的宣教事工奉獻

姓名(中) _____ 先生 / 小姐 / 女士

聯絡電話：_____ 電郵：_____

如郵寄支票，抬頭請寫「香港宣道差會」，並註明為支持《梁祖永伉儷宣教》，連同回應表寄至九龍尖沙咀柯士甸路 22 號好兆年行 508 室；

現金請存入「香港宣道差會」戶口渣打銀行帳戶 570-2-165470-8，請在存根上註明為支持《梁祖永伉儷宣教》連同回應表寄回上址；以便奉上正式收據，可作申請香港免稅之用。